
Região

UF

Município

Tipo de questionário

Período

Qtd. %

580 41,58

815 58,42

1395 100,00

1395  - 

Qtd. %

4 0,29

8 0,57

1383 99,14

1395 100,00

Ano de Participação do 

Beneficiário

2013

NORDESTE

CE

FORTALEZA

Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome - MDS

Secretaria Nacional de Assistência Social - SNAS

Departamento de Benefícios Assistenciais - DBA

RELATÓRIO QUANTITATIVO DE RESPOSTAS DOS QUESTIONÁRIOS 

Referência do Questionário 2011

Total de Respostas

Total de Respondentes

4 - Estado civil:

Casado(A)

Outros

Questionário Aplicado

20/07/2013 até 18/06/2017

3 - Sexo:

Feminino

Masculino

Solteiro(A)

Total de Respostas



1395  - 

Qtd. %

14 1,00

500 35,84

4 0,29

849 60,86

28 2,01

1395 100,00

1395  - 

Qtd. %

1363 97,71

32 2,29

1395 100,00

1395  - 

Qtd. %

1 0,07

1375 98,57

2 0,14

1 0,07

3 0,22

1 0,07

1 0,07

1 0,07

Branca

Indígena

Parda

Preta

Total de Respostas

Total de Respondentes

5 - Cor ou raça:

Amarela

Total de Respondentes

11 - UF em que nasceu

AM

CE

MA

Total de Respondentes

6 - O(a) beneficiário(a) tem filhos?

Não

Sim

Total de Respostas

MG

PA

PE

RJ

RN



10 0,72

1395 100,00

1395  - 

Qtd. %

1327 95,13

68 4,87

1395 100,00

1395  - 

Qtd. %

41 2,94

1354 97,06

1395 100,00

1395  - 

Qtd. %

1395 100,00

1395 100,00

1395  - 

Qtd. %

90 6,78

19 1,43

1106 83,28

12 0,90

4 0,30

SP

Total de Respostas

Total de Respondentes

14 - O(a) entrevistado(a) é o(a) próprio(a) beneficiário(a)?

não

Sim

Total de Respostas

Total de Respondentes

21 - UF do beneficiário

CE

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes

15 - O endereço do(a) entrevistado(a) é igual ao do(a) beneficiário(a)?

Não

Mãe

Outro - especifique:

procurador(a) - não membro da família

Total de Respostas

Total de Respondentes

26 - Vínculo familiar com o (a) beneficiário(a):

Avó ou Avô

Irmão(ã)



58 4,37

39 2,94

1328 100,00

1328  - 

Qtd. %

1256 94,58

72 5,42

1328 100,00

1328  - 

Qtd. %

53 2,84

19 1,02

57 3,05

307 16,44

701 37,55

213 11,41

209 11,19

102 5,46

65 3,48

141 7,55

1867 100,00

1395  - 

Qtd. %

Pai

Tio(a)

Total de Respostas

Total de Respondentes

40 - Qual o tipo de deficiência do(a) beneficiário(a)?

baixa visão

cegueira

Total de Respostas

Total de Respondentes

28 - Sexo:

feminino

masculino

síndrome de down

surdez

transtornos globais do desenvolvimento

Total de Respostas

Total de Respondentes

deficiência auditiva

deficiência física

deficiência mental/intelectual

deficiência múltipla

recebe o BPC em decorrência de doenças crônicas/degenerativas

41 - Acesso à escola:



1065 76,34

211 15,13

119 8,53

1395 100,00

1395  - 

Qtd. %

85 7,98

3 0,28

597 56,06

72 6,76

308 28,92

1065 100,00

1065  - 

Qtd. %

942 88,45

32 3,00

91 8,54

1065 100,00

1065  - 

Qtd. %

375 38,50

599 61,50

974 100,00

Total de Respondentes

42 - A escola que frequenta é:

da rede pública estadual

da rede pública federal

da rede pública municipal

frequenta a escola atualmente

já frequentou a escola e não frequenta atualmente

nunca frequentou a escola

Total de Respostas

escola comum de ensino regular - classe comum

escola comum de ensino regular - classe especial

escola especial (APAE´s, Pestalozzi´s, etc)

Total de Respostas

Total de Respondentes

filantrópica

particular

Total de Respostas

Total de Respondentes

44 - Marque o tipo de Escola e de classe:

45 - Se frequenta classe comum do ensino regular:

com atendimento educacional especializado complementar em turno diferente ao da escolarização

sem atendimento educacional especializado complementar em turno diferente ao da escolarização

Total de Respostas



974  - 

Qtd. %

52 13,83

24 6,38

13 3,46

8 2,13

279 74,20

376 100,00

376  - 

Qtd. %

32 3,00

177 16,62

1 0,09

119 11,17

97 9,11

124 11,64

124 11,64

121 11,36

72 6,76

57 5,35

29 2,72

19 1,78

20 1,88

13 1,22

46 - Onde frequenta Atendimento Educacional Especializado?

em Centro Especializado

em outra Escola comum do ensino regular

em outra Escola, especial filantrópica

em outra Escola, especial pública

Total de Respondentes

educação infantil/pré-escola

educação profissional

ensino fundamental - 1º

ensino fundamental - 2º

ensino fundamental - 3º

na mesma Escola

Total de Respostas

Total de Respondentes

47 - Qual o ano/ciclo:

educação infantil/creche

ensino fundamental - 9º

ensino médio - 1º ano

ensino médio - 2º ano

ensino fundamental - 4º

ensino fundamental - 5º

ensino fundamental - 6º

ensino fundamental - 7º

ensino fundamental - 8º



8 0,75

4 0,38

20 1,88

28 2,63

1065 100,00

1065  - 

Qtd. %

3 0,28

36 3,38

78 7,32

80 7,51

860 80,75

8 0,75

1065 100,00

1065  - 

Qtd. %

888 83,38

43 4,04

127 11,92

7 0,66

1065 100,00

1065  - 

Qtd. %

ensino médio - 3º ano

ensino superior

1

2

3

4

5

EJA - Educação de Jovens e Adultos

nenhuma das alternativas

Total de Respostas

Total de Respondentes

48 - O(a) beneficiário(a) frequenta a sala de aula, quantos dias por semana?

entre 1 e 2 horas

entre 30 minutos e 1 hora

mais de 2 horas

Total de Respostas

Total de Respondentes

só vai à escola para fazer provas

Total de Respostas

Total de Respondentes

49 - Quanto tempo o(a) beneficiário(a) gasta, em média, para ir da residência para a escola?

até 30 minutos

50 - O(a) beneficiário(a) precisa de acompanhante para ir da casa até a escola?



126 11,83

934 87,70

5 0,47

1065 100,00

1065  - 

Qtd. %

301 20,30

145 9,78

310 20,90

614 41,40

87 5,87

26 1,75

1483 100,00

1065  - 

Qtd. %

84 8,62

40 4,11

270 27,72

272 27,93

123 12,63

99 10,16

86 8,83

974 100,00

433  - 

Total de Respondentes

51 - Existe falta de acessibilidade no caminho de casa até a escola que frequenta?

as ruas

na sinalização

nas calçadas

não

sim, e tem quem o(a) acompanhe

sim, mas não tem quem o(a) acompanhe

Total de Respostas

53 - Os obstáculos ou barreiras a que se refere a questão n° 51, poderiam ser superados com algum (ns) 

dos itens abaixo?

guia rebaixada

outra

pavimentação da calçada

pavimentação da rua

não há falta de acessibilidade

no transporte

outra

Total de Respostas

Total de Respondentes

rampa

semáforo sonoro

transporte apropriado/acessível às necessidades do(a) beneficiário(a)

Total de Respostas

Total de Respondentes



Qtd. %

957 89,86

108 10,14

1065 100,00

1065  - 

Qtd. %

16 14,81

92 85,19

108 100,00

108  - 

Qtd. %

38 35,19

3 2,78

67 62,04

108 100,00

108  - 

Qtd. %

707 66,38

69 6,48

289 27,14

1065 100,00

1065  - 

55 - Utiliza transporte escolar?

não

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes

57 - Que tipo de transporte escolar utiliza?

da prefeitura

do Estado/Distrito Federal

particluar

Total de Respostas

56 - O transporte escolar que utiliza é apropriado/acessível para o (a) beneficiário (a)?

não

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes

Total de Respostas

Total de Respondentes

Total de Respondentes

58 - Na escola existe um (a) profissional de apoio, além do (a) professor (a), que auxilie o (a) beneficiário 

(a) em suas atividades da vida diária (administração de medicamentos, alimentação, 

não

não sabe

sim



Qtd. %

527 49,48

538 50,52

1065 100,00

1065  - 

Qtd. %

74 5,99

29 2,35

37 3,00

25 2,02

42 3,40

30 2,43

60 4,86

39 3,16

899 72,79

1235 100,00

1065  - 

Qtd. %

21 1,74

84 6,95

618 51,12

203 16,79

77 6,37

59 - O (a) beneficiário (a) precisa de um profissional de apoio que o (a) auxilie em suas atividades da 

vida diária, além do professor (administração de medicamentos, alimentação, higiene)?

não

sim

ginásio/quadra/sala de educação física

laboratório de informática

outros

refeitório/cantina

sala de aula

Total de Respostas

Total de Respondentes

60 - Na escola, o(a) beneficiário (a) encontra barreiras físicas para acessar algum (ns) desses?

banheiro

biblioteca/sala de leitura

guia-intérprete para surdocegos

intérprete de Libras

não possui

não sabe

possui, mas não precisa

sala de recreação/pátio

todos os ambientes da escola são acessíveis

Total de Respostas

Total de Respondentes

61 - A escola em que o (a) beneficiário (a) estuda possui algum (ns) desses (as) profissionais que o (a) 

auxilie na comunicação?



90 7,44

36 2,98

80 6,62

1209 100,00

1065  - 

Qtd. %

219 20,56

118 11,08

728 68,36

1065 100,00

1065  - 

Qtd. %

9 0,75

13 1,08

56 4,67

7 0,58

8 0,67

50 4,17

635 52,96

231 19,27

67 5,59

116 9,67

7 0,58

1199 100,00

62 - A escola possui mobiliários adequados para as necessidades do (a) beneficiário (a)?

não

não sabe

sim

Total de Respostas

professor (a) com conhecimento da Libras

professor (a) com conhecimento do sistema Braille

professor (a) ou atendente para a comunicação alternativa

Total de Respostas

Total de Respondentes

Kit do MEC para aluno (a) com baixa visão

Kit do MEC para aluno (a) com cegueira

Libras

não precisa

não tem acesso, mas precisa

Total de Respondentes

63 - O (a) beneficiário (a) tem acesso a algum (ns) dos materiais didáticos especializados abaixo 

relacionados? 

braille

caracteres ampliados

comunicação alternativa

outros

recursos de informática

recursos ópticos

Total de Respostas



1065  - 

Qtd. %

36 16,98

118 55,66

12 5,66

46 21,70

212 100,00

212  - 

Qtd. %

182 85,85

17 8,02

13 6,13

212 100,00

212  - 

Qtd. %

34 17,09

165 82,91

199 100,00

199  - 

Qtd. %

6 17,65

3 8,82

2 5,88

64 - Qual escola frequentou?

da rede pública estadual

da rede pública municipal

filantrópica

particular

Total de Respondentes

escola especial (APAE´s, Pestalozzi´s, etc)

Total de Respostas

Total de Respondentes

66 - Frequentou classe comum do ensino regular:

com atendimento educacional especializado complementar em turno diferente ao da escolarização

Total de Respostas

Total de Respondentes

65 - Marque o tipo de Escola e de classe:

escola comum de ensino regular - classe comum

escola comum de ensino regular - classe especial

em outra Escola comum do ensino regular

em outra Escola, especial pública

sem atendimento educacional especializado complementar em turno diferente ao da escolarização

Total de Respostas

Total de Respondentes

67 - Onde recebeu o atendimento educacional especializado complementar?

em Centro Especializado



23 67,65

34 100,00

34  - 

Qtd. %

14 6,60

49 23,11

26 12,26

9 4,25

18 8,49

12 5,66

24 11,32

13 6,13

8 3,77

7 3,30

9 4,25

5 2,36

4 1,89

8 3,77

6 2,83

212 100,00

212  - 

Qtd. %

35 16,59

175 82,94

na mesma Escola

Total de Respostas

Total de Respondentes

ensino fundamental - 3º

ensino fundamental - 4º

ensino fundamental - 5º

ensino fundamental - 6º

ensino fundamental - 7º

68 - Qual o último ano/ciclo:

educação infantil/creche

educação infantil/pré-escola

ensino fundamental - 1º

ensino fundamental - 2º

nenhuma das alternativas

Total de Respostas

Total de Respondentes

69 - O (a) beneficiário (a) precisava de acompanhante para ir da casa até a escola?

não

ensino fundamental - 8º

ensino fundamental - 9º

ensino médio - 1º ano

ensino médio - 3º ano

EJA - Educação de Jovens e Adultos

sim, e tinha quem o (a) acompanhasse



1 0,47

211 100,00

211  - 

Qtd. %

33 10,31

19 5,94

7 2,19

19 5,94

9 2,81

14 4,38

51 15,94

41 12,81

40 12,50

31 9,69

56 17,50

320 100,00

211  - 

Qtd. %

190 90,05

21 9,95

211 100,00

211  - 

Qtd. %

ausência de profissionais de apoio para auxílio nas atividades diárias (administração de medicamentos, 

ausência de profissionais para auxílio na comunicação(intérprete de LIBRAS, guia intérprete para 

barreiras físicas dentro da escola

exigências da escola difíceis de serem cumpridas pelo(a) beneficiário(a)

inexistência de materiais didáticos e pedagógicos que atendam às necessidades de aprendizagem do(a) 

sim, mas não tinha quem o (a) acompanhasse

Total de Respostas

Total de Respondentes

70 - Alguma das situações abaixo contribuiu para que o (a) beneficiário (a) tenha deixado de frequentar 

a escola?

saúde debilitada

Total de Respostas

Total de Respondentes

72 - O (a) beneficiário (a) utilizava transporte escolar?

não

inexistência de mobiliário adequado na escola

iniciativa própria dos pais ou familiares de retirar o(a) beneficiário(a) da escola

nenhuma das opções anteriores

outras barreiras

recomendação da gestão da escola (diretor(a), coordenador(a), supervisor(a) e orientador(a)) ou do(a) 

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes

73 - O transporte escolar que utilizava era apropriado/acessível para o (a) beneficiário (a)?



3 14,29

18 85,71

21 100,00

21  - 

Qtd. %

8 38,10

2 9,52

11 52,38

21 100,00

21  - 

Qtd. %

82 68,91

37 31,09

119 100,00

119  - 

Qtd. %

26 44,07

3 5,08

3 5,08

3 5,08

9 15,25

6 10,17

9 15,25

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes

74 - Que tipo de transporte escolar utilizava?

da prefeitura

não

deve frequentar a escola

não deve frequentar a escola

Total de Respostas

Total de Respondentes

76 - A família entende que não deve frequentar, pôr que?:

do Estado/Distrito Federal

particluar

Total de Respostas

Total de Respondentes

75 - A família entende que:

teme que seja descriminado(a)

teme que sofra violência

considera que não tem condições de aprender

não tem como levá-lo(a) até a escola

não tem quem o(a) acompanhe na escola 

necessita de materiais que não tem condições de comprar e a escola não oferta

outro motivo



59 100,00

37  - 

Qtd. %

65 54,62

54 45,38

119 100,00

119  - 

Qtd. %

32 59,26

22 40,74

54 100,00

54  - 

Qtd. %

18 28,12

7 10,94

6 9,38

7 10,94

7 10,94

6 9,38

13 20,31

64 100,00

32  - 

Qtd. %

Total de Respostas

Total de Respondentes

77 - A família já procurou a escola para matricular o (a) beneficiário (a)?

não

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes

79 - A Escola não criou as condições para que frequentasse:

não

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes

78 - A escola criou as condições para que frequentasse:

outras

pois não aceitou a matrícula

Total de Respostas

Total de Respondentes

81 - A família pretende matricular o (a) beneficiário (a) na escola?

ausência de um (a) profissional de apoio que o (a) auxiliasse nas atividades diárias (administração de 

ausência de um (a) profissional que o (a) auxiliasse na comunicação(intérprete de LIBRAS, guia intérprete para 

havia barreiras físicas dentro da escola

não dispunha de materiais didáticos e pedagógicos adequados para as necessidades de aprendizagem do (a) 

não possuía mobiliário adequado



31 26,05

88 73,95

119 100,00

119  - 

Qtd. %

226 52,31

206 47,69

432 100,00

432  - 

Qtd. %

160 37,04

272 62,96

432 100,00

432  - 

Qtd. %

418 96,76

14 3,24

432 100,00

432  - 

Qtd. %

211 12,51

951 56,37

382 22,64

não

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes

83 - O (a) beneficiário (a) necessita de qualificação profissional para inserção no mercado de trabalho 

não

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes

82 - O (a) beneficiário (a) tem interesse de ingressar no mercado de trabalho?

não

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes

85 - O (a) beneficiário (a) precisa fazer uso contínuo de algum dos produtos abaixo?

não

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes

84 - O (a) beneficiário (a) está em processo de profissionalização não remunerado?

alimentos especiais/dieta

medicamentos

não precisa de nenhum deles



32 1,90

111 6,58

1687 100,00

1395  - 

Qtd. %

151 10,37

586 40,25

10 0,69

17 1,17

84 5,77

17 1,17

39 2,68

552 37,91

1456 100,00

1013  - 

Qtd. %

334 21,77

57 3,72

84 5,48

968 63,10

74 4,82

17 1,11

1534 100,00

1395  - 

Total de Respostas

Total de Respondentes

87 - Como adquire estes medicamentos e/ou alimentos especiais e/ou suplementos nutricionais?

compra - Farmácia Popular - SUS

compra - outros lugares

outros

suplementos nutricionais

unidade básica de saúde - SUS

Total de Respostas

Total de Respondentes

88 - Precisa fazer uso contínuo de alguns dos produtos e equipamentos abaixo relacionados?

fraldas descartáveis

doação de instituições

doação de pessoas

farmácias hospitalares - SUS

não adquire

outros

Total de Respostas

Total de Respondentes

instrumentos adaptados para alimentação e higiene pessoal

móveis e utensílios (camas adaptadas, colchões especiais, outros)

não precisa (marcação única - responder a questão 91)

outros

vestimenta com tecido ou modelagem especial



Qtd. %

66 15,42

362 84,58

428 100,00

428  - 

Qtd. %

23 1,39

92 5,55

6 0,36

7 0,42

7 0,42

143 8,62

64 3,86

18 1,08

22 1,33

9 0,54

3 0,18

13 0,78

848 51,12

39 2,35

227 13,68

19 1,15

63 3,80

21 1,27

90 - Utiliza os produtos e equipamentos de que precisa para uso pessoal na vida diária?

não

sim

bengala (para apoio)

bengala articulada (para pessoa com deficiência visual)

bolsa de ostomia

cadeira de rodas

cadeira de rodas com assento sanitário para banho

Total de Respostas

Total de Respondentes

91 - Precisa fazer uso de algum dos itens abaixo relacionados?

andador

aparelho auditivo

não precisa

outros

óculos e/ou lentes de contato

órtese para coluna

órtese para membros inferiores

coletor urinário

implante coclear

lupas

motociclo

muleta

órtese para membros superiores



16 0,96

12 0,72

7 0,42

1659 100,00

1395  - 

Qtd. %

304 55,47

244 44,53

548 100,00

548  - 

Qtd. %

10 3,91

16 6,25

16 6,25

88 34,38

126 49,22

256 100,00

244  - 

Qtd. %

703 17,78

1012 25,60

1091 27,60

1065 26,94

Total de Respondentes

92 - Utiliza a órtese, a prótese ou o meio para facilitar a mobilidade de que precisa?

não

sim

Total de Respostas

prótese de membro inferior

prótese de membro superior

prótese ocular

Total de Respostas

pelo SUS

por compra

Total de Respostas

Total de Respondentes

94 - Quais destas atividades o (a) beneficiário (a) desempenha com a família?

Total de Respondentes

93 - Como adquiriu as órteses e próteses que utiliza?

de outra forma

doação de alguma pessoa

doação de instituição

ir a festas

ir a passeios

ir à casa de parentes

ir à igreja



82 2,07

3953 100,00

1395  - 

Qtd. %

185 13,26

69 4,95

349 25,02

792 56,77

1395 100,00

1395  - 

Qtd. %

69 4,95

9 0,65

1317 94,41

1395 100,00

1395  - 

Qtd. %

6 60,00

4 40,00

10 100,00

10  - 

Qtd. %

3 0,23

Total de Respostas

Total de Respondentes

95 - O (a) beneficiário (a) brinca ou diverte-se com outras pessoas de sua idade?

não, porque não consegue brincar ou se divertir

não, porque os outros pensam que ele(a) não consegue brincar ou se divertir

não vai com a família em lugar nenhum

não precisa

não, mas precisa

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes

sim, raramente

sim, sempre

Total de Respostas

Total de Respondentes

96 - O (a) beneficiário (a) é cuidado por alguém?

98 - Caso o (a) beneficiário (a) seja cuidado (a) por alguém, quem é o (a) principal cuidador (a)?

adolescente da família

97 - A ausência de um (a) cuidador (a) impede o acesso à escola?

não

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes



1 0,08

48 3,64

18 1,37

1148 87,17

7 0,53

59 4,48

32 2,43

1 0,08

1317 100,00

1317  - 

Qtd. %

148 9,11

25 1,54

32 1,97

168 10,34

42 2,59

103 6,34

325 20,01

38 2,34

401 24,69

337 20,75

5 0,31

1624 100,00

1317  - 

adulto vizinho

idosa da família

idoso da família

Total de Respostas

Total de Respondentes

99 - Outras pessoas contribuem com os cuidados com o (a) beneficiário (a)?

adolescente da família

adulto vizinho

mãe

outro

outro adulto da família

pai

profissional contratado

outro

outro adulto da família

pai

profissional contratado

Total de Respostas

criança da família

idosa da família

idoso da família

mãe

ninguém

Total de Respondentes



Qtd. %

379 8,42

637 14,15

27 0,60

854 18,97

258 5,73

389 8,64

402 8,93

318 7,06

780 17,33

458 10,17

4502 100,00

1395  - 

Qtd. %

306 22,37

1062 77,63

1368 100,00

1368  - 

Qtd. %

38 3,25

111 9,49

909 77,69

112 9,57

Neurologista

outros

Oftalmologista

Ortopedista

Otorrinolaringologista

100 - Precisa de acompanhamento de algum (as) dos (as) profissionais de saúde abaixo relacionados?

Clínico Geral

Dentista

não precisa

não

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes

102 - Como faz o acompanhamento?

Pediatra

Psiquiatra

Total de Respostas

Total de Respondentes

101 - Realiza o acompanhamento de que precisa?

outros

particular

pelo SUS

por convênio



1170 100,00

1062  - 

Qtd. %

445 16,65

686 25,67

299 11,19

71 2,66

574 21,48

21 0,79

576 21,56

2672 100,00

1395  - 

Qtd. %

356 32,48

275 25,09

465 42,43

1096 100,00

1096  - 

Qtd. %

44 18,97

45 19,40

18 7,76

125 53,88

Total de Respondentes

103 - Necessita de algum tipo de reabilitação?

fisioterapia

fonoaudiologia

não precisa de reabilitação

Total de Respostas

Total de Respondentes

104 - Realiza a terapia de que necessita?

não realizo nenhuma terapia que necessito

sim, realizo apenas algumas terapias que necessito

sim, realizo todos os tipos de terapia que necessito

outros

psicologia

reabilitação profissional

terapia ocupacional

Total de Respostas

quinzenal

semanal

Total de Respostas

Total de Respondentes

105 - Com qual frequência realiza a terapia?

mensal

outros



232 100,00

232  - 

Qtd. %

75 9,54

60 7,63

583 74,17

68 8,65

786 100,00

740  - 

Qtd. %

15 0,56

15 0,56

30 1,12

259 9,66

431 16,08

18 0,67

1 0,04

116 4,33

96 3,58

1076 40,15

8 0,30

108 4,03

36 1,34

89 3,32

Total de Respostas

Total de Respondentes

106 - Como realiza a terapia?

Total de Respondentes

107 - O (a) beneficiário (a) utiliza ou está incluído (a) em algum destes serviços?

ação sócio-educativa e de convivência

atendimento domiciliar

Ambulatório Especializado em Saúde Mental

outros

particular

pelo SUS

por convênio

Total de Respostas

outros

Posto de Saúde do SUS

serviço de reabilitação na comunidade

Serviço de Atendimento para Deficiência Mental no SUS

Serviço de Reabilitação Auditiva do SUS

CAPS - Centro de Atendimento Psicossocial

CRAS - Centro de Referência da Assistência Social

CREAS - Centro de Referência Especializada da Assistência Social

inclusão produtiva

não tem acesso a nenhum dos serviços

Serviço de Reabilitação Física do SUS



4 0,15

18 0,67

360 13,43

2680 100,00

1395  - 

Qtd. %

162 7,25

9 0,40

18 0,81

2 0,09

112 5,01

430 19,24

12 0,54

3 0,13

29 1,30

1081 48,37

2 0,09

14 0,63

3 0,13

11 0,49

2 0,09

345 15,44

2235 100,00

1395  - 

Total de Respondentes

108 - A família do (a) beneficiário (a) utiliza ou está incluída em algum destes serviços?

a família do (a) beneficiário (a) não tem acesso a nenhum dos serviços

ação sócio-educativa e de convivência

atendimento domiciliar

Serviços de reabilitação profissional do INSS

Serviços de Reabilitação Visual do SUS

Visita do Agente Comunitário de Saúde

Total de Respostas

outros

Posto de Saúde do SUS

serviço de reabilitação na comunidade

Serviço de Atendimento para Deficiência Mental no SUS

Serviço de Reabilitação Auditiva do SUS

Ambulatório Especializado em Saúde Mental

CAPS - Centro de Atendimento Psicossocial

CRAS - Centro de Referência da Assistência Social

CREAS - Centro de Referência Especializada da Assistência Social

inclusão produtiva

Serviço de Reabilitação Física do SUS

Serviços de Reabilitação Visual do SUS

Visita do Agente Comunitário de Saúde

Total de Respostas

Total de Respondentes



Qtd. %

1 0,07

2 0,14

1 0,07

7 0,47

638 43,14

18 1,22

103 6,96

672 45,44

16 1,08

21 1,42

1479 100,00

1395  - 

Qtd. %

185 11,82

15 0,96

178 11,37

145 9,27

51 3,26

959 61,28

32 2,04

1565 100,00

1395  - 

109 - Algum outro membro da família do (a) beneficiário (a) recebe atualmente, algum dos seguintes 

benefícios?

Auxílio reabilitação psicossocial (Programa de volta para casa - saúde mental)

benefício da igreja

benefício de ONG

bolsa-escola municipal

Renda Mensal Vitalícia

Total de Respostas

Total de Respondentes

110 - Já utilizou algum dos serviços de instituições de defesa dos direitos da pessoa com deficiência, 

listados abaixo?

Conselho Tutelar

Bolsa-Família

BPC-Idoso

BPC-Pessoa com Deficiência

não recebe nenhum

outro

Outros

Total de Respostas

Total de Respondentes

Conselhos de Direitos de Pessoas com Deficiência

Defensoria Pública

Fóruns

Ministério Público

Nunca utilizou



Qtd. %

180 12,90

5 0,36

1210 86,74

1395 100,00

1395  - 

Qtd. %

823 68,02

121 10,00

217 17,93

49 4,05

1210 100,00

1210  - 

Qtd. %

254 20,99

956 79,01

1210 100,00

1210  - 

Qtd. %

16 1,15

1379 98,85

1395 100,00

1395  - 

111 - Utiliza o serviço público de transporte coletivo?

não

é gratuito para pessoa com deficiência e para o acompanhante

é gratuito só para pessoa com deficiência

não é gratuito nem para pessoa com deficiência e nem para o(a) acompanhante

não sabe

Total de Respostas

não existe o serviço público de transporte coletivo na sua cidade

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes

112 - O serviço público de transporte coletivo de sua cidade é gratuito?

Total de Respondentes

114 - Área:

rural

urbana

Total de Respostas

Total de Respondentes

113 - O serviço público de transporte coletivo é apropriado/acessível para o (a) beneficiário (a)?

não

sim

Total de Respostas

Total de Respondentes



Qtd. %

377 27,03

4 0,29

235 16,85

31 2,22

28 2,01

24 1,72

696 49,89

1395 100,00

1395  - 

Qtd. %

25 1,38

322 17,78

171 9,44

887 48,98

370 20,43

36 1,99

1811 100,00

1395  - 

Qtd. %

1 0,07

127 9,10

318 22,80

outra condição

particular - ainda pagando

particular improvisado

particular próprio/quitado

Total de Respostas

115 - Espécie do domicílio:

alugado

cedido por empregador

cedido por outra pessoa

Área de elevada violência urbana (gangues, narcotráfico, grande rivalidade entre torcidas organizadas, entre 

não há condições adversas onde mora

outros

Total de Respostas

Total de Respondentes

Total de Respondentes

116 - Onde mora ocorre alguma (s) das situações abaixo relacionadas?

área de conflito agrário (conflitos por posse, propriedade ou uso da terra)

área de poluição (do solo, da água, do ar ou sonora)

área de risco em decorrência de inundação ou desmoronamento

117 - Quantas pessoas moram com o (a) beneficiário (a) na mesma residência?

0

1

2



370 26,52

286 20,50

139 9,96

80 5,73

42 3,01

11 0,79

11 0,79

4 0,29

5 0,36

1 0,07

1395 100,00

1395  - 

Qtd. %

11 0,36

7 0,23

25 0,81

948 30,90

1293 42,14

22 0,72

44 1,43

718 23,40

3068 100,00

1395  - 

Qtd. %

4

5

6

7

8

3

Total de Respondentes

118 - Com quais membros da Família-BPC o (a) beneficiário (a) convive?

cônjugue/companheiro(a)

enteados solteiros

filhos solteiros

9

10

11

12

Total de Respostas

Total de Respostas

Total de Respondentes

118 - (Item) enteados solteiros

irmãos solteiros

mãe/madrasta

menores tutelados

não reside com nenhum membro da família BPC (marcação única)

pai/padrasto



6 85,71

1 14,29

7 100,00

7  - 

Qtd. %

12 48,00

7 28,00

4 16,00

1 4,00

1 4,00

25 100,00

25  - 

Qtd. %

428 45,20

292 30,83

130 13,73

51 5,39

24 2,53

14 1,48

2 0,21

4 0,42

2 0,21

947 100,00

948  - 

1

2

3

4

6

Total de Respostas

Total de Respondentes

Total de Respostas

Total de Respondentes

118 - (Item) filhos solteiros

1

2

5

6

7

8

9

118 - (Item) irmãos solteiros

1

2

3

4

Total de Respostas

Total de Respondentes



Qtd. %

11 50,00

7 31,82

4 18,18

22 100,00

22  - 

3

Total de Respostas

Total de Respondentes
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118 - (Item) menores tutelados

1

2


